



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL Nº 003/2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 002/2018

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA, pós período de impugnação de edital, torna pública a retificação abaixo no item 2. Das Vagas, do Edital 002/2018 – Prof. Substituto, de 30 de janeiro de 2018, publicado no Diário Oficial da União nº 22, de 31 de janeiro de 2018 :

Onde se lê:

Campus Caraúbas	01	Expressão Gráfica. Projeto Auxiliado por Computador	Expressão Gráfica. Projeto Auxiliado por Computador
----------------------------	----	---	---

”.

Leia-se:

Campus Caraúbas	01	Expressão Gráfica. Projeto Auxiliado por Computador	Graduação em Engenharia ou em Arquitetura ou em Agronomia ou em Ciência e Tecnologia, com Especialização.
----------------------------	----	---	---

”.

Mossoró, 01 de fevereiro de 2018.

JOSE DE ARIMATEA DE MATOS
Reitor